

MAGYAR ALFÖLD

DEMOKRATIKUS NAPILAP

Szerkesztőség és kiadóhivatal Petőfi-
utca 2. Telefonszámok: Szerkesztőség
41, kiadóhivatal 43, nyomda 53.

Feltétlenül megoldják a szíriai kérdést

A szovjet-kormány felhívása

A szíriai és libanoni ellentétek ügyében a Szovjetunió eddig nem hallotta hangját. Most a Reuter-iroda jelenti: a szovjet-kormány felhívást intézett Nagybritannia, Franciaország, az Egyesült Államok és Kína kormányához, amelyben felszólítja őket, azonnal intézkedjenek a szíriai konfliktus békés megoldása

érdekében.

Ez a határozott hang a megelőző napon tett határozott brit lépés után, biztosíték arra nézve, hogy a közelkeleti válságot valóban megoldják.

Az angol alsóházban Eden külügyminiszter úrra felszólalt a szíriai kérdésben és közölte, a szíriai francia csapatok utasítást kaptak a harc beszüntetésére. E bejelentéshez Eden a következőket fűzte hozzá: „Meg vagyok győződve róla, hogy az alsóház ezt örömmel és megnyugvással

veszi tudomásul. A brit kormány most elvárja, hogy Szíriában mindkét fél együtt fog működni a rend és nyugalom helyreállítása érdekében. Ez elengedhetetlen előfeltétele a bonyolult probléma megoldásának. — Amint már Churchill miniszterelnök De Gaulle marsallhoz intézett táviratában megígérte, Nagybritannia hajlandó arra, hogy amint lehetséges, Londonban háromhatalmi értekezletet hívjon egybe a komplikált levantei probléma megoldására.”

matkozón és ezzel kapcsolatban az ideiglenes lengyel kormányval szemben, már ismeretes Nyilvánvalóan egység fog jelentkezni a lengyel kérdésben is.

Szigor a berliniekkel szemben

Hangsúlyozta még említett beszédeben Grew azt is, hogy fontosnak tartja a tervbeveti állandó szövetséges ellenőrző bizottság mielőbbi megalakulását Németországban. Itt tulajdonképpen csak arról van szó, hogy ez a bizottság együttműködően meg is kezdje munkáját. Hogy a németekkel szemben saját országukban körültekintő és szigorú óvatossággal kell bánni, ez kétségtelen Bizonyíték rá Berlin új főpolgármesterének, dr. Wernernek, tegnap a berlini rádióban elhangzott közlése, amely szerint a városban zavargások fordultak elő. Bejelentette a berlini főpolgármester, hogy aki orosz katonát támad meg, vagy gyújtogatást követ el, azonnali halállal büntetik. Vele együtt kivégezik a volt nemzeti-szocialista párt 50 tagját is. Halállal büntetik azt is, akinek tudomása van tervbeveti támadásról orosz katonák ellen és ezt a ténny azonnal nem jelenti a rendőrségnek.

Berlinben egyébként minden 18—60 év közötti férfi és minden 15—50 év közötti nő köteleztek arra, hogy munkaszolgálatra jelentkezzenek.

A lengyel kérdés

A kérdések tisztázását sürgető szándék jelentkezett az Egyesült Államok helyettes külügyminiszterének, Grewnek legutóbbi elmondott beszédeiben is, amikor a többi között ezeket mondta: „Sajnálattal kell megállapítanom, hogy az Egyesült Államok és Nagybritannia még nem kaptak kielégítő információt a 16 lengyel politikai sorsáról, akiket a szovjet hatóságok Lengyelországban néhány hónappal ezelőtt letartóztattak.” A Szovjetunió álláspontja a letartóztatott lengyel személyekre vo-

Japan Németország sorsára jut, ha tovább folytatja a háborút

(Reuter) Truman elnök tegnap az amerikai kongresszusnak jelentést nyújtott be a távolkeleti hadihelyzetről. E szerint az amerikai hadseregnek egy éven belül 7 millió kiképzett katonája lesz. Ezt az egész haderőt majd Japan ellen lehet bevetni. Japan több, mint 4 millió embert tart fegyverben, azonkívül még sok embertartaleka van. A japán légitörő több mint 3000 harci repülőgépből áll. A japán ipar képes arra, hogy havonta 1500 repülőgépet állítson elő. A japán hadiflotta ellenben nagyon

csökkent és a kereskedelmi flottája már alig egy negyede az eredeti állományának. Truman jelentését aztán így folytatja: „Mint közelebb jutunk Japánhoz, annál súlyosabb lesz természetesen saját veszteségünk. De ha Japan a háborút a végsőkig folytatja, akkor kikerülhetetlenül Németország sorsára jut. Nekünk meg van az akaratauk és kepeségünk a teljes győzelmet a Távol Keleten kivívni és vannak szövetségeseink is, akik velünk együtt ezt a harcot keresztül fogják vinni.” (MTI)

Brunner Tibor káplánt rablásért letartóztatták

A budapesti rendőrség megkeresésére a szentesi rendőrkapitányság letartóztatta Brunner Tibor káplánt. A letartóztatás Brunner beismert vállomása után történt. Brunner „atya” múlt év októberében Budapestre menekült és ott egy közművesmester által elrejtett értékeket tulajdonított el jogtalanul. A gazdag zsákmánnyal együtt jött vissza Szentesre. Itt tovább folytatta életét, mintha mi sem történt volna, sőt igyekezett helyi plébánosi kinevezésért is egyházi tőhatósága által megszerezni. Az értékeket, amelyeket eltulajdonított, a plébánia könyvtárában rejtegette el és ezeket most, hogy ügye kiderült, elő is adta. A könyvtárban elrejtett értékeken kívül még 12 ezer pengő készpénzt is találtak az aya la-

kásán, amely ugyancsak az említett zsákmányhoz tartozik.

A megítélt püspök most Budapestre szállírták és átadják az ottani rendőrségnek.

Brunner Tibor megdöbbentő esetével kapcsolatosan közölöm, hogy nem váci egyházmegyei pap volt. 1941 őszén Aradról menekülve kereste felvételét a váci egyházmegyébe. A váci püspök csak ideiglenesen vette fel próbaidőre. Végleg sőt mind a mai napig nem történt meg. A vádban szereplő bűncselekményért az egyházi bíróság börtön is a legsúlyosabb büntetés jár. A vizsgálat megindítására egyházi vonatkozásban is megtörténtek a kellő lépések.

Dr. Lancz Kálmán adminisztrátor.

Francia vélemény szerint a Szovjetunióra is tartozik a szíriai kérdés

Természetesen mindjárt „komplikált” lesz egy kérdés, ha kapitalista érdekek megóvásáról van szó. Ez érdekeknek azonban hovatovább mindegyikre kell szólniuk és a szíriai kérdés megoldásában is ez a szempon: látszik érvényesülni. Párizsban hivatalos kormánynyilatkozatot adtak ki, amelyben megerősítik a hirt, hogy a francia csapatok Szíriában utasítást kaptak, szüntessék be a tüzeést és vonuljanak vissza körleteikbe. Ez az intézkedés a feszültté vált helyzet kibontakozása érdekében történik, egyetértésben a brit kormány óhajával. A francia kormány — mondja a hivatalos nyilatkozat — alkalmas légkört kíván teremteni, amely azután tárgyalásokat eredményez a brit és amerikai, esetleg az arab államok kormányjaival is. A francia kormány véleménye szerint azonban a Szovjetunió

mind e fejleményekről értesíteni kell. Bideault külügyminiszter ugyanilyen értelemben értesítette az amerikai kormányt. Párizsban egyébként hangsúlyozzák: a szíriai eseményeket nem a franciák idézték elő, hanem a szíriai csapatok, amikor megtámadták a francia főhadiszállást. De Gaulle marsall a mai sajtókonferencián egyébként részletes információkat fog adni.

Természetesen lehet vitatkozni azon, hogy „ki kezdte”, de a francia kijelentés, hogy az arabok kezdték, emlékeztet az iskolás gyerekekre a viccbe, aki azzal menti magát, hogy a másik „visszarugta”. Ha a franciák, bizonyára imperialista szándékkal, nem küldtek volna csapatokat Szíriába, az araboknak nem jutott volna eszükbe összeütközésekre bocsátkozni.

Angol katonák tartják fent a rendet Szíriában

Hogy mi a helyzetkép ma a Közelkeleten, erre vonatkozóan itt a Reuter-jelentes: P a g e t tábornok, közkeleti brit főparancsnok tegnap délután Damaszkuszba érkezett. Kairóból jövet, újrat repülőgépen azonnal folytatta Beirut felé. Damaszkuszban a francia csapatok visszavonultak laktanyáikba, a középületek most a városban brit csapatok őrizete alatt állnak. A város lakosságának tilos a sötétség beállta után az utcákra közlekedni. A szíriai miniszterelnök biztosította a brit főparancsnokot, hogy a szíriai lakosság hozzá fog járulni a béke és a rend fenntartásához.

Biztonsági Tanács

Ez az állapot azonban nem tarthat soká és nem is elegendő. A levantei kérdés megoldására levett külföldi konferencia összehívásának esélyességén túl, elsősorban a nagyhatalmak egysége kell ennél és minden kérdésnek megoldásához. Erre céloz a Szovjetunió beszámó-

lónk elején közölt felhívása az érdekelt nagyhatalmakhoz. Az elv, melynek érvényesülnie kell — és ez vezet első sorban a Szovjetunió is — vegrehatani és valóra váltani a krími konferenciának a szolidaritásról szóló legfontosabb határozatát, mert a valóban tartós békének ez elengedhetetlen feltétele. Minden lehetséges agresszió megakadályozásában az öt nagyhatalom — a Szovjetunió, Amerika, Anglia, Franciaország és Kína — fokozott felelősség-kell, hogy visszatérítsék a világbéke biztosítására hivatott Biztonsági Tanácsra vonatkozóan az Egyesült Nemzetek safranciskai konferenciáján elvi jelenléte határozatot hozták és a tanács telépítésének kérdésével foglalkozó albizottság már ki is dolgozta a nemzetközi szervezet alapszabályainak erre vonatkozó szakaszát. A végleges szöveg értelmében a Biztonsági Tanácsnak öt állandó tagja lesz az előbb említett öt nagyhatalom. Ha a krími határozatok szelleme vátoztalanul érvényesül, bizonyosak lehetünk abban, hogy a legfontosabb kérdésekben a koalíció egysége megingathatlan marad.

—X—

Szombat, 1945. június 2.

Arózat.

Arózat. A székelyországi 1945 máj. 30-án a borbély- és írósz. A június 1-én, augusztus és szeptemberre a vasárnapokra a vasárnapok függesztette, olyképpen, hogy az iparosok vasárnaponként déli 12 óráig kötelesek nyitvatartani.

Szentes, 1945. június 1-én.
Erdő Mihály s. k.
a Nemzeti Bizottság elnöke.

HALÁLOZÁS

Szajkó János halálát jelentjük, hogy KOVÁCS ISTVÁN MÁV üzemi tiszt 9 éves korában elhunyt. Drága jó szellemünk földi maradványait ma délután a rom. kat. egyház a Kálvária-temetőben a Kálvária-temetőben ottani sírkertben. A halál oka: Rák. Halálkor: 48 év.

URI és HÖLGY FODRÁSZ üzletemet Horváth Gyula u. 9 sz. alatt, Német Jenő fele házban megnyitottam.

Szives partfogást kér:
Mihály Ferenc
fodrász mester.

ERDETESEK

Arózat bármilyen kerületben házastársát keresi. Horváth Miklós. 9396

Arózat bármilyen kerületben házastársát keresi. Horváth Miklós. 9396

Arózat bármilyen kerületben házastársát keresi. Horváth Miklós. 9396

Arózat bármilyen kerületben házastársát keresi. Horváth Miklós. 9396

Arózat bármilyen kerületben házastársát keresi. Horváth Miklós. 9396

Arózat bármilyen kerületben házastársát keresi. Horváth Miklós. 9396

Arózat bármilyen kerületben házastársát keresi. Horváth Miklós. 9396

Arózat bármilyen kerületben házastársát keresi. Horváth Miklós. 9396

Arózat bármilyen kerületben házastársát keresi. Horváth Miklós. 9396

Arózat bármilyen kerületben házastársát keresi. Horváth Miklós. 9396

Arózat bármilyen kerületben házastársát keresi. Horváth Miklós. 9396

Arózat bármilyen kerületben házastársát keresi. Horváth Miklós. 9396

Arózat bármilyen kerületben házastársát keresi. Horváth Miklós. 9396

Arózat bármilyen kerületben házastársát keresi. Horváth Miklós. 9396

Arózat bármilyen kerületben házastársát keresi. Horváth Miklós. 9396

Arózat bármilyen kerületben házastársát keresi. Horváth Miklós. 9396

Arózat bármilyen kerületben házastársát keresi. Horváth Miklós. 9396

Arózat bármilyen kerületben házastársát keresi. Horváth Miklós. 9396

Arózat bármilyen kerületben házastársát keresi. Horváth Miklós. 9396

Arózat bármilyen kerületben házastársát keresi. Horváth Miklós. 9396

Arózat bármilyen kerületben házastársát keresi. Horváth Miklós. 9396

Arózat bármilyen kerületben házastársát keresi. Horváth Miklós. 9396

Arózat bármilyen kerületben házastársát keresi. Horváth Miklós. 9396

Arózat bármilyen kerületben házastársát keresi. Horváth Miklós. 9396

Mosott géptörő ron- gyot vesz

Arózat bármilyen kerületben házastársát keresi. Horváth Miklós. 9396

Arózat bármilyen kerületben házastársát keresi. Horváth Miklós. 9396

Arózat bármilyen kerületben házastársát keresi. Horváth Miklós. 9396

JUNIUS 10-IKE A „MADISZ” NAPJA

A munkás, paraszt és értelmiségi ifjuság egységesen a demokrácia szolgálatában.

KÖZLEMÉNYEK

— **SURÁNYI BABI és BALOGH FERENC** jegyesek. (Minden külön értesítés helyett.)

A szentesi görögkeleti magyar egyház felhívja az egyház tagjait, hogy június 11-én d. e. 10 órakor az egyház irodájában tartandó közgyűlésen feltevéseket tegyenek meg. A közgyűlésen az új egyháztanácsot fogjuk megválasztani. Kíra Antal főgondnok, 1164

— **AZ ISRAELITA Hitközség Elnöksége** ma vasárnap délelőtt 11 órakor az iskolaiban nagygyűlést hirdet és kéri az összes hitestvéreket, hogy fontos ügyek megbeszélése végett okvetlenül megjelenjenek.

Felhívom a Földművelői Bizottság összes tagját, hogy június 3-án d. e. 8 órakor hivatalos helyiségünkben, feltevéseket tegyenek meg. 1192

A közlemezési hivatal közli, hogy a zsirjegy 20. számú szelvényére, hétéfőtől kezdődően, egységesen 10 dkgr. zsirt szolgáltatnak ki a hentesek.

Szoboszlai műközség-üzem megnyit... 1169

Felhívjuk azokat a cséplőgéptulajdonosokat, akiknek cséplőgéphajtósíkjait pótlásra szorulnak, haladéktalanul jelentkezzenek a Termelési Bizottságnál.

— **MEGHÍVÓ A Nagynyomási és Határrezi Olvasókör** f. hó 3-án este 8 órai kezdettel reggel 4 óráig tartó táncmulatságot rendez, melyre a fiatalokat és a szülőket tisztelettel meghívja a Rendezőség.

A MaDISZ-énekara folyó hó 4-én hétfőn este 7 órakor próbát tart.

OTBA-tagok figyelmébe. Az OTBA-tagok és családtagok gyógykezelését az I. és II. kerületben dr. Szabó Gyula h. ellenőrző orvos, míg a III. és IV. kerületben dr. Kiss Elemér kezelőorvos végzi Nagy F. u. 1 szám alatt. 1176

FELHÍVÁS. Felhívjuk mindazokat a kishaszonbérletet, akik a Termelési Bizottságtól Nagyhegyen kaptak megmunkálásra gyümölcsöt, vasárnap d. e. helyett június 4-én, hétfőn délelőtt 9—12 óra között tartózkodjanak az általuk művelt területen. A Termelési Bizottság a fenti időpontban a helyszínen fogja megállapítani a fizetendő bérösszeget. Termelési Bizottság. 1175

FELHÍVÁS. Ácsmesterek és ácsiparosok ma, vasárnap délután 3 órakor fontos ügyben szakosztályi ülést tartanak az Ipartestületnél, Elnökség. 1177

— **FELHÍVJUK a szentesi kisiparosok és kiskereskedők szervezete kereskedő-csoportjának tagjait, hogy az igazoltatásukhoz szükséges űrlapokat ártérítés ellenében Berceli Sándor üzletében átvethetk.** 1154

— **Orvosi hír.** Dr. Michailovits Lehel, kórházi főorvos rendelését megkezdte Rákóczi Ferenc-utca 43. szám alatt. Rendel: délután 2—4 óráig. 1129

PÁRTHIREK

— **FELHÍVÁS.** A Szociáldemokrata Párt szervezete kéri a nőtagjait, hogy vasárnap d. u. 3 órakor a párt szervezeti helyiségünkben (Bocs-kay u. 13) a Női Szervezet megalkulása céljából, szíveskedjenek megjelenni. Szociáldemokrata Párt Végrehajtó Bizottsága. 1148

Meghívó. Független Kisgazda és Polgári Párt a Fábiansébestyén Kaszintzky-csárdánál f. hó 3-án gyűlést tart, amelyre a tagokat tisztelettel meghívja a Vezetőség. 1156

Szakszervezeti hírek

— **A MAGANTISZTVEISELŐK** és alkalmazottak szakszervezetének vezetősége minden kedden délután 5—6 óráig a Szakszervezetek Székházában (földszint 3) vezetői összejövetelt tart. Felhívjuk a még nem szakszervezeti magánalkalmazottakat, hogy beiratkozás végett sürgősen jelentkezzenek. A szervezeti elnökei csakis a szervezetbe tömörült alkalmazottak elvezetési és a szakszervezet védelmében csakis a szervezett tagok részesülnek. Vezetőség.

— **FELHÍVÁS.** Az építőmunkás szakszervezet vezetősége felhívja az ács, kőműves, szobafestő és mázoló-tanoncokat, hogy június hó 3-án d. e. fél 10 órakor igen fontos ügyben a fenti csoport helyiségében (Horthy l. u. 2.) megjelenni szíveskedjenek. 1142

Kereskedelmi Alkalmazottak Szakszervezete f. hó 3-án, vasárnap d. e. fél 10 órakor nagygyűlést tart. Az újonnan megállapított fizetéseket csak az a tag veheti fel, aki erre töltött az igazolványt megkapja. Mindenkinél pontos megjelenséget kéri a Vezetőség. 1150

— **A Szentesi Földmunkás Szakszervezet** a földmunkások és zsákosok órabéret május hó 27-én a Szakszervezetek Titkárságával egyetértve 6.50 pengőben állapította meg. Ezen új órabéret május 27-én életbe is lépett. Szakszervezeti Titkárság.

A szentesi Zenészek Szakszervezete nagyszabású nyilvános hangversenyt rendezését határozta el, hogy szórakozást és felrészítést nyújtson a dolgozó munkásságnak. Az első ilyen zenedélutánt „Séta-hangverseny a ligetben” címmel rendezi meg a szakszervezet az összes szentesi zenekarok bevonásával ma délután 5 órai kezdettel a ligetben. Belépődíj felnőtteknek 3 pengő, gyermekeknek 1 pengő. Mindenkit szeretettel vár a Zenészek Szakszervezete.

HALÁLOZÁS

Mély fájdalommal jelentjük, hogy szerető nagynéni, gondos nevelőnő, jó sógornő és rokon, **SZÜCS TERÉZIA** 72 éves korában meghalt. Temetése ma, vasárnap délután 6 órakor lesz a ref. középső temető halottasházánál. A gyászoló család. Lakás: Pólya-u. 1. 1178

Fájdalmas szívvel tudatjuk, hogy kedves jó fiám és testvérünk **MILCSEK IMRE** cipészsegéd életének 27-ik évében 1944 október havában Csongrádor hősihalált halt. A gyászoló család.

Hálás köszönetet mondok magam és gyermekeim nevében mindazoknak, akik férjem elhunytával részvétükkel fájdalmunkat enyhítették. öv. Sándor Lászlóné.

Hálás szívvel mondok köszönetet mindazon rokonoknak és megismerőknek, akik felejtethetetlen jó feleségemnek **MOLNÁR SÁNDORNÉ** sz. Varga Erzsébet május hó 28-án végbement temetésén megjelentek és ravatalát koszorúkkal és virágokkal halmozták el. Gyászoló férje Molnár Sándor.

— **ÖZV. LASCHITZ PÁLNÉ,** csejtei Jeleni Mária f. évi febr. 21-én a Pozsony megyei Szencen elhunyt. Ennek emlékeztérére a család és a rokonok a mai ref. nagytemplomi istentiszteleten megjelennék Gyep kaszálásra feléből kiadó. Ertekezmi Vecseri-utca 35. 9488

JÓ TEHENEK vannak eladó. Tóth J. u. 52. sz. 9551

EGY jólfűző szakácsnő, egy mindenféle lány azonnali belépésre felvessz Eöreg vendéglő. 9406

A Demokratikus Női Szövetség mai programja

A Magyar Nők Demokratikus Szövetségének szentesi szervezete ma délután 2 órakor választással egybekötött demonstrációs nagygyűlést tart a Református Kör helyiségében, amelyen a szövetség célkitűzései jutnak kifejezésre: a szentesi nőtársadalom minden rétegének bevonásával kíván bekapcsolódni az országépítés nemese, de nehéz feladatába. E sorsdöntő feladat vállalása egyformán kötelessége minden demokratikusnak ezek asszonyoknak és leányoknak. Pártkülönbség nélkül a társadalom minden osztályából hívja és várja a nőket a Magyar Nők Demokratikus Szövetsége.

Ugyancsak ma délután 2 órakor a Református Kör helyiségében az Anyák Napja alkalmából gyermekdelutánt tart a Magyar Demokratikus Női Szövetség, melyre az anyákat és gyermekeket ezután hívja meg. Ma este 8 órai kezdettel pedig ismerkedő táncestélyt rendez a Magyar Nők Demokratikus Szövetsége ugyancsak a Református Kör termében, amelyre mindenkit szeretettel meghívunk.

Sport

Labdarugás

A Szentesi MaDISZ labdarugó csapata ma Tótkomlóson játszik visszavágó mérkőzést, hogy módot adjon az ottani MTK-nak egyenlíteni valamit a múlt vasárnapi 10 gólos vereségért. Természetesen ezúttal is a szentesi csapat fölünyes győzelmére számítunk, amit aláírászt a Szentesi MaDISZ-nak Urnapján a mindszenti labdarugók fölött aratott ugyancsak 10 gólos győzelme.

Uzás

Ma délután 4 órakor a szentesi sportuszodában első próbáját tartja a Szentesi MaDISZ uszógárdája az Orosháza—Szentes városközi uszómérkőzésen. Uszókink szorgalmas edzéssel készültek a találkozóra. Az uszóverseny után vizilabda mérkőzés lesz a két város csapatai között, amelyen a szentesiek két erőssége: Ruttkai és Erdélyi is játékba száll.

Kézilabda

A MaDISZ kézilabda csapata ma a következő játékosokkal indul Cibakházára bsnjoni mérkőzésre: Beniczky, Szemenyei I., Miskolczy, Ambrus, Molnár. Répassy, Szemenyei II., Fazekas, Czákó, Mészáros, Sarok, Eke, Horváth, Dobotzky, Szalva. Indulás reggel háromnegyed 8 órakor a pályaudvarról.

SZÍNHÁZ

A MaDISZ Fialatok Színháza a most következő héten az ifjuságnak szenteli előadásait. Hétfőn és kedden d. u. fel 4 crai kezdettel a népiszokolásoknak a nagysikerű **Mágnás Miska-t** mutatják be. Szerdán d. u. 6 órai kezdettel a diákifjuságnak ugyancsak a **Mágnás Miska-t** adják elő. Mindkét előadás kedvezményes helyárakkal. Csütörtökön, június 7-én **Háy Gyula Németek** című színművét játssza a Fialatok Színháza, az eredeti kitűnő szereposztásban.

Június 9. 10-én pontosan este 7 órai kezdettel a MaDISZ országos ifjusági napja alkalmából a Fialatok

Színháza rendkívüli előadással lép a közönség elé, jelenetekben, zenék- és táncszámokkal. Ezek az esti előadások mindenkor pontosan 7 órakor kezdődnek. Aki elkészik, csak szünetben jöhet be, mert az előadások tartalma alatt a nézőtérre vezető ajtó szigorúan zárva van.

TUDAKOZÓDÁSOK

Keresem férjemet **Jakab Gábert**, aki Szentestől m. kir. 103. élelmiszerző oszloppal, mint kocsis ment el. Veszprém megyében, Varsányon látták utoljára karácsonykor. Aki tud róla, értesítse feleségét Soós-u. 5 szám alatt. 1094

Keresem fiamat **Szabó Sándor** leventét. Október 7-én ment el Szentestől. November 28-án írt Székesfehérvárról. Aki tud róla értesítse szüleit Vecseri-utca 38 szám alatt.

Keresem férjemet **Szilágyi Imrét**, aki okt. 2-án vonult be Tápéra a 41. kiegészítővel, mint utász. Okt. 6-án írta utoljára, hogy Paksra mentek. Nagyon kérem azt, aki látta, vagy beszélt vele azóta, legyen szíves értesítsen Széchenyi utca 68 szám alatt. 1144

Keresem férjemet **Szegvári István** szkv.-t. Nagykőrörsre vonult be. Tp. sz. D. 892. volt. Husvét előtt Veszprém vármegyében látták. Aki azóta tud róla értesítsen Fábiansébestyén ONCSA 36 sz. alatt. 1133

Keresem férjemet **Biró Ferenc** honvédet. Hmvasárhelyre vonult be. Tp. sz. Z. 618. volt. Husvétkor Ausztriában látták. Aki tud róla, értesítsen Fábiansébestyén, ONCSA 10 szám alatt. 1132

Keresem fiamat **Horzsa László** 1923. évbéli honvédet. Legutoljára Zentán látták. Aki bármit tud róla, értesítse szüleit Klauzál-u. 10 szám alatt. 1131

Keresem férjemet **Tóth Lajos** utásztizedes. Dunántulon a V. hadtest főzsnél volt katona Tp. szám D. 601 volt. Aki bármit tud róla értesítse feleségét Pinter-u. 11 szám alatt. 1130

A Szentesi Tűzoltótestülettől. Meghívó.

A Szentesi Onkéntes Tűzoltótestület folyó évi június 10-én délelőtt 11 órakor a városháza közgyűlési kistermben alakuló közgyűlést tart, melyre a t. stület pártoló és működő tagjait tisztelettel meghívja

Vajda Imre polgármester elnök.

Tárgysorozat:

1. Elnöki megnyitó.
2. Általános tisztújítás.
3. Ézvi költségvetés.

Határozatképtelenség esetén június hó 10-én délután 2 órakor ugyanott lesz megtartva.

Figyelem!

ÚRI és HÖLGY FODRÁSZ üzletemet Horváth Gyula u. 9. sz. alatt, Német Jenő féle házban megnyitottam.

Szíves pártfogást kér:
Mihály Ferenc
fodrász mester.

SAJÁT kancalórt elesterdinek pártatlan ökröt, hasas disznót, vagy f. jó tehent. Kukoricaföld részéből kaszálásra kiadó. Frtkeznai lehe. Fábiansébestyén, öv. Ká sinénál, p. sztatemplomná. 933

Parasztpárt felhívása

egénysége, álnak lős. Munkás list- és számla pénzzel, de kkel is fi-

akiket az ru és ei se ha- abra- fele- réstől

ti Parasztpárt vezetősége

Villamosáram bevezetése

E hét szombtajára készen áll a centrálé — közli a Villamosművek igazgatósága. A munkálatok gyors befejezése céljából a Villamosművek személyzete hétfőn ismét kiszáll a vonalra, magával viszi a még szükséges nyersanyagokat és a jövő héten már teljes világitást élvezhetünk.

elutazása, természetesen egyes áramfogyasztók. Néhány szerelő munkájának folyamatosan

A Villamosművek általánosul végzik a munkálatok kapcsolását. Akinek a munkálatok elvégzése érdekében az áramra, a Villamosművek igazgatósága engedélyezi, hogy magánszerelőkkal is bekapcsolhatják lakásaikat. Ebben az esetben a bekapcsolatás ára az illető szerelővel törtéző megegyezés alapján alakul.

A centrálé bekapcsolásától kezdve, egész nap lesz áramszolgáltatás Szentesen.

alacért Kisér-utca 28 9464

ny. az. 8 órakor

sikaszó nélkül

A legvidámbb magyar film.

Hirdetmény.

Közölni teszem, hogy az 1945. évre teljes egészében érvényben maradt a 106.600-1944. K. M. számú rendelet, amely a gyapju nyírását és a gyapju beszállítást és gyapju forgalmát szabályozza.

A fentiek alapján felhívom a város területén az összes juhtartó gazdákat, hogy az 1945. évben lenyírják és az ezután lenyírandó gyapjut az alábbiak szerint kötelesek beszállítani éspedig:

Merino és merinóval keresztezett fajtájú juhok és bárányok után a gyapjut teljes egészében be kell szolgáltatni.

Racka fajtájú birkáról lenyírt gyapjuból birkánként egy kg. gyapjut, bárányonként pedig 0.20 kg. gyapjut kell szolgáltatni.

Cigája fajtájú birkáról birkánként 2 kg., bárányonként 0.40 kg. gyapjut kell szolgáltatni.

A beszállított gyapju átvételével a Szentes és Vidéke Gazdasági Ipari és Kereskedelmi Szövetkezet (Szentes, Apponyi-tér 14. szám) van megbízva.

A beszállított gyapju ára, elmentébe a tegnapi hirdetéssel, tekintettel arra, hogy azt egy időközben megjelent kormányrendelet szabályozza, újabb változásig a következőképpen van megállapítva:

Merino gyapju kg-ként 40 pengő

Rackagyapju kg-ként 30 pengő

Cigajagyapju kg-ként 34 pengő

A fenti árak a gyapju minősége és tisztasága arányában százalékos arányban csökken.

Báránygyapju ára a birkagyapju árának 60-70 százaléka, szintén a minőség és tisztaságnak megfelelően.

Nyomatékosan figyelmeztetek minden birkatartó gazdát, hogy a folyó év nyírásu gyapju beszállítási kötelezettségének teljes egészében tegyen eleget és amennyiben a birkáit már régebben lenyírta, a kötelező gyapjumennyiség beszállítását teljesítse, mert az állatösszeírás adatai alapján hivatalosan meg lehet állapítani azt, hogy kinek hány birka után és mennyi gyapju kell beszállítani. Amennyiben a beszállítási kötelezettségét nem teljesíti, súlyos kihágási eljárásnak és súlyos büntetésnek teszi ki magát.

Szentesen, 1945. évi május hó 29. napján.

Dr. Solti s. k.
polgármester h.

1151

APRÓHIRDETÉSEK

Sürgősen kölcsön vennék bizonyos időre biztosíték mellett 10-20 000 pengőt, melynek visszafizetése egyezség szerint történne. „Biztos” jellegre a kiadóba kérek. 9525

37-es új fekete bőrből készült pucos részben lisztért, eladó. Rákóczi Ferenc-utca 90. 9490

Női tavaszi kabát, duplatalpu 38-40 félcipő, férfiruha, ing és cipő, kézimunkás selyem nagykendő, só, elcserelehető kecskéért, libáért, terményért, malacért, élelemért. Gró Teleki Pál-utca 3. 9489

Vállalok évi eltartásra 2 darab fejős tehenet, esetleg éves fiával együtt. Tejhason hetenként hordva. Lakos-utca 45. 9492

Cserélek szürke szövet férfi kabátot malacért. Ruzs McNár-utca 1. szám. 9500

Új férfi inget, tengerit adok 6-7 hónapos süldőért. Kátai-utca 13 sz. 9499

Kovácsnak való apró porszén fáért elcserelehető Horthy István-utca 12 alatt. 9502

Két tiszta jó állapotban lévő női fekete ruhát elcserelehető fáért. Páva-utca 2 szám. 9501

Keresek 6-7 hónapos süldőt fáért, pénzért, egyéb terményért, Lakos-utca 34. 9504

Kaszáló résziből kiadó, Kistőkén, Sváb-dűllő. Klauzál-utca 9. 9503

Tanulólanít felvesz főitcai áruház Jelentkezés Sarkadi Nagy Antal u. 23 Dében 1-2 óra között.

ÉVE K. CSKET cserélek malacért, vagy tüzfáért. Ertekezni Werbőczy u. 10 sz.

KERESEK 1 vagy 2 szobás lakást központ-hoz közel, esetleg egész házat bére Cimet a kiadóba kérek

KACSATOJÁS cserélek mézért. H. István-utca 3.

Angóruyulakat cserélek aprójszágokért, petróleumért, benzinnért, élelmiszerért, ért Werbőczy-u. 10.

Földet adnék tulajdonul annak, aki hozzátartozómat Komárom alól Kocsival hazahozná. Tehenesben széna kaszálásra kiadó, érdeklődés a déli és esti órákban Bartha J.-u. 22 sz. 9500

Jórávaló nőt, esetleg 1 kisgyermekkel háztartásomba, természetbeni fizetéssel, felveszek. Horthy I.-u. 38. 9519

Figyelem! Mikec-u. 6 szám alatt egy békocsi rendelkezésre áll díjazás mellett minden egyének, aki kórházba be, vagy ki, vagy orvoshoz betegét szállít. 9522

Jó sportkocsit ruhaanyagért cserélek, tányéros kilót veszek, Honvéd-u. 68 sz. 9521

Morzolt tengericsutkát minden mennyiségben veszünk gép hajtásához, Sebestyén-malom, Vekerhát 1 sz. 9532

Malacot adnék tüzfáért, férfinagért és katonanyagért, Horváth M.-u. 18. 9531

Rözpont-hoz közel, Dózsa-köz 2 számú jó ház holtig való hasznélvezetellel, életjáradékért és pénzért eladó, Csak komoly vevővel tárgyalok, érdeklődni csak d. u. 2-3-ig lehet. 9534

Magános asszony hávezetést, vagy bérlést vállal, cím a kiadóban. 9533

Eladó kerékpár, pernetező, fehérkőpeny, nőruha fáért, vagy gyapjuért, Mees Balogh-u. 19. 9423

Bognárségéket felveszek bármilyen megegyezéssel. II. kerületben házat vennék életjáradékkal. Horthy Miklós-utca 5. 9396

Három hónapos malacot adnék kemény tüzfáért. Honvéd-u. 81. 9395

Féjőbirkákat cserélek léért. Rózsa-utca 32. 9348

Használt plüss szék, függöny eladó. Boroshordókat veszek. Törs Kálmán-u. 6 sz. 9364

Cserébe adnék akácfáért finom békebeli fekete marokkén ruháknakalót és barna krepdesin készruhát, Vecseri-u. 66 szám. 9530

Egy pár birgericsizmához való barna bőr komplett alsó anyaggal eladó, részben fáért, Mees B.-u. 20. 9529

Féles aprójszágot vállalok tartásra, Jókai-u. 130. 9518

38-as női lakcipő, furnéros edénysek, rény, új kókusz szonyeg eladó, Horthy I.-u. 38. 9517

Egy kéveketős aratógép, 17 soros vetőgép, 3 táblás vasborona jó állapotban eladó. Vekerzug 55. Dömsödi Antal. 9343

Békebeli új fekete öltöny eladó pénzért. Rozgonyi-utca 11 alatt. 9423

Három darab 10 hetes malac, 15 darab tömnyaló liba, elcsereleendő férfiruháért, ingért, esetleg pénzért is. Báthory-utca 10 szám. 9435

Egy jólfőző szakácsnőt, egy mindenes lányt azonnali belépésre felvesz Forgó vendéglő. 9446

Női szövetruha-anyag elcsereleendő tüzfáért, vagy kislibáért. Battyhányi-u. 3 sz. 9414

Szénáért férfi ruhát készítek. Bernáthegyi kőlyök kutya eladó. Zsupszigeten föld felől kiadó. Klauzál-utca 30 sz. 9416

Egy jó munkás uri fodrászsegédet azonnal felveszek. Máté István fodrász Sáfány Mihály-utca 30. 9415

Kövért libákat cserélek ruhaneműért. Ertekezni lehet Lapistó 52. 9418

Szalonnát, füstölt sonkát, kolbászt adok száraz akácfáért Soós-utca 27 sz. 9432

Férfiruhát adnék tüzfáért, vagy részben élelemért. Kőnyök-utca 2. 9431

Egy kisebb cserépkályhát keresek megvételre Rákóczi F.-u. 14. 9440

Elsőrendű fiatal berksirei koca 3 hónapos malacokkal együtt tehénért elcsereleendő. Sáfány Mihály-utca 77. 9439

Favágást vállalok. Kristó Nagy István-utca 6. 9505

Régzállót adok 5-6 hónapos malacért. Klauzál-utca 7. 9401

Új benyíló utcai ablakot adok mézért, tüzfáért, Sztanajovics, Bocskay-u. 22. 9401

Kistőke 18-b. alatt kislibát cserélek férfiruháért, vagy női ruhaanyagért. 3154

Ekekapát keresek, pénzt, vagy malacot adnék érte. Wesselényi-u. 70. 9456

Használt férfikerékpár eladó, Simonyi E.-u. 11. 9455

40-es magasszárú és 36-os fél lapos-sarkú nőcipő, kicsit használt nőruha elcserelehető mézért, Nyíri-u. 26. 9458

Barackpálinkát adok mézért, Kereszt-utca 10-11. 9458

Nouszabóságos tanulólanít felveszek Kötymánné, Bocskay-u. 18. 9457

Megbízható lapkihordókat felveszünk, értekezni lehet a Szakszervezeti Székházban hétfőn d. e. 10-től d. u. 4-ig, a pesti lapok bizományosával. Tűpáka. 9464

Hereszéna eladó, dr. Lakos Imre-u. 7. 9463

Gyepszéna kaszálásra résziből kiadó, Klauzál-u. 40. 9460

Választási malac szalonnáért elcsereleendő, Kéreg-u. 44. 9459

Elcserelelem elsőrendű 26-os férfikerékpár-vázat ugyanolyan női vázért, Jókai-utca 54. 9466

Strand-dűllő 247 szám alatt kukoricaföld harmadából kiadó. 9465

Tüzfáért adok 42-43-as férfi újcipőt, építkezéshez szegét, új zománczott edényt. Utóbbiakat zsiradékért is adom. Cserna kereskedő, Kossuth-utca 28. 9463

Szövőszekét megvételre keresek, Lakos-utca 24 szám. 9467

Egy női cipőre való szarvasbőr eladó, Korszós-sor 1. 9470

6 darab kislibát és 5 kiskacsát tüzeleért elcserelelem, Gergely-u. 8. 9469

Öltöny férfi ruhaszövetet elcserelelem női kerékpárért, dunnáért, vagy pénzért, Rákóczi-utca 23 sz. 9472

Akác tüzfát adnék 37-es magasszárú cipőért. Új párnahajakát adnék 4 hónapos malacokért, egy mindenes nőt felvennék, ért. gr. Teleki Pál-u. 72. 9471

Harmados kukoricaföldet adok termés hazaszállításával. F. Török Sándor Fábianszabos-utca. Ugyanott résziből kaszálót adok. 9474

Harmados kukoricaföldet adok lókapival termés hazaszállításával, Sarkadi N. Antal-utca 10. 9473

Középtermetű méhkaptárak eladók, esetleg méhcsaládokért cserébe. Soós, Vekerzug 40. 9476

Süldőt cserélek ruhaneműért, Hékd, Horváth-tanya. 9475

Márkás frógepszalag kapható a szerkesztőségben d. e. 10-12-ig. 9478

Férfikerékpárt, 39-es bakancsot adok malacért, Honvéd-u. 47 sz. 9477

Egy hasas koca eladó, Lapistó 30 sz. Kántor-halom mellett. 9480

Megvételre keresek 10 mázsa teherbírási jó vastengelyes kocsit, Ajánlatokat Balázs ügyvéd irodájába kérek. 9479

Öt hold harmados kukoricaföld kiadó, Lapistó 22. 9491

Magános asszony keres kettő, vagy egy nagy padolt szobát, konyhahasználattal. Nagyobb lakásból üresen, cím a kiadóban. 9494

Egy pár bokszcsizma pénzért eladó. Láhner György-utca 9. 9493

Férfikerékpár és prima férfi vászneruha eladó, Simonyi E.-utca 22. 9496

Gyepszéna kaszálásra résziből kiadó, Kaján 64 szám, Sarkadi N. Ferencné. 9495

Fias sertést adnék egyes léért, Mentő-utca 32 sz. 9498

Bőr szandalettek gumí- és fatallal, méterárak, készruhák, Horváthnéknél kaphatók, Kossuth-tér 4, tanuló felveszek. 9497

Elcserelelem üzemképes Fordson traktoros cséplő garnitúrát magányos traktorért. Kőrögyi József, Mucs-bát 21 szám. z 9436

Választási malacokat pénzért eladnék, vagy cserélek tüzfáért Zrinyi-utca 36 szám, Szabó. 9442

Megbízható, komoly, tisztaságszerető, önállóan főző mindenes lányt keresek azonnalra. Ertekezni Mohácsi, Gellért Sándorral. 9451

Kukorica- és napraforgó földek kedvező feltételek mellett kiadók Horthy István-u. 38. 9446

Házat vennék, 900 négyszögöl földet a város alatt ráfizetném. Tehénet pénzért, férfiruháért keresek. Nagynyomás 50. Gyepmester-telep. 9453

Keményfa szublót, szekrényt, asztalt cserélek ágyhuzatért, fehérneműért Kulcsár, Szent Imre-u. 4. 9452

Sertésért, terményért üzemképes cséplőfeskendőt, cipőt, sőt cserélek, Sarkadi N. A.-utca 11. 9450

Elsőrendű földemet házért elcserelelem. Cím a kiadóban. 9449

Dohánypalánta kapható Berek 24 szám alatt. 9448

Úvegét minden nagyságban vesz az Izsák festéküzlet. 9447

Hathetes malacokat cserélek férfiruháért, Lakos-utca 35 szám. 9444

Egy darab teljesen új lószerszám van eladó. Ertekezni Szalai-utca 3 szám alatt. 9443

Eperjesen 11 kishold legeltetésre, vagy kaszálásra kiadó. Egy vas sarkkeret eladó. Érdeklődni Werbőczy-utca 3. 9508

Vászon-törlőkötők eladók, zsirért, vagy mézért. Rákóczi Ferenc-utca 99 szám. 9507

43-as fércipőért terményt adok cserébe. Szent Anna-utca 13-a. 9510

Elcserelelem 1 lóra való szerszámot 1 éves süldőért. Jókai-utca 85 szám. 9509

Férfiruhát, 42-es csizmát, cipőt, női ruhaanyagot adnék élelmiszerért, terményért, állatért. Bartha János-utca 5. 9512

Két hosszú pólyahuzatot cserélek zsirért, vagy szalonnáért. Honvéd-u. 99 szám. 9511

Fél ház a Felsőparton eladó. Bővebb felvilágosítást ad Balázs ügyvéd. 9514

Kerékpár, 2 darab belsőgumi eladó. Vörösmarty-utca 20-a. 9513

Traktorkezelőnek jó szakembert keresek. Horthy István-u. 38. 9516

Alsóréti 88 alatti 45 hold földre október elsejétől tanyást keresek. Esetleg felőce kiadó. Érdeklődni Apponyi-tér 11 alatt. 9515

Zsupszigeten kukoricaföld kiadó. Két nőstény fiókkecske eladó, vagy cserébe malacért. Nyíri-utca 18. 9524

Cserépkályhák átrakását és takaréktűzhelyek javítását, ujjraépítését felvállalom. Helyi lakosok. Debreczeni Imre kályhás, Wesselényi-utca 82 szám. 9523

Rövidebb időre kérek 5-6.000 pengőt, melynek kamatát megegyezéssel fizetném. Címet a kiadóhivataltal kérek. 9526

Idősebb házaspárhoz, magányos nőhöz üzletbe, vagy bármely hasonló állásba vállalt 25 éves nő. Cím a kiadóban. 9506

Bőrtalpu színes nyári női és fércipő kapható mézért, fáért és pénzért is. Mees Balogh-utca 6. 9528

Jó fiút lakatos tanoncnak felveszek. Kőröknay József Bocskay-utca 21 szám. 9527

Két darab 4 hónapos malac eladó. Kiszé-utca 53 sz. alatt. 9482

Tartóshullám, festés, szökítés elsőrangú kivitelben Zsemba hölgyfodrásznál, Teleki Pál-utca 25. 9481

Eladó 36-os antilopecipő és egy 36-os nyári bőrcipő Korszós-sor 3. 9483

Eladó 2 darab 2 éves törzskönyvezett üsző Sáfány Mihály-utca 29-a szám alatt. 9487

Gyermek sportkocsi és egy lópkórcs élelemért elcserelehető Horthy István-utca 47. 9485

Három hold kukoricaföld harmadából kiadó. Ertekezni Széchenyi-utca 15 alatt. 9487

MAGYAR ALFÖLD
Demokratikus naplap
Felolós szerkesztő és kiadó:
Magyar Tibor

MAGYAR ALFÖLD

Megjelenik, hétfőn nap a reggeli órákban egy hónapra 24 pengő

Szűklátóköri

emberekkel egyáltalán nem lehet eredményeket elérni. Termézetesen, nem lehet mindenki nagyvonalú, de amikor egy ország olyan nehéz helyzetben van, mint most a miénk, nem engedhetjük meg magunknak a fenyegetést, hogy a szűklátóköri vényesülhessen az akár gazdasági t

E tétel az ország minden megyéére is vonatkozik. A szűklátóköri határán túlra, azt

tes a világ, de legalább is a világ közepe. Egyáltalán nem az, legyünk csak szerényebbek, de — ma mégis minden országos jelentőségű, ami itt is történik. A szűklátóköri Szentesen sem érvényesülhet, beszálljunk nyírtól a kérdéssről, amely alapvetően fontos ma, amikor a nemzet elindul a felemelkedés útján és a gyakorlati teendők százait kell nap, mint nap megvalósítani.

demokratikus Magyarország korszakát éli, amikor a demokratia való

hősöknek: a magyar hőseinek kell érvényesülniük az azelőtt sörö-kom

ség juttatott pozíciók szabad ma eféle szempontokat figyelembe venni. Minden posztra a legjobbakat állítsuk és minden munkát a leghivatottabb erővel végeztessünk el — ez az élv lehet egyedül irányadó.

Vegyük végre tudomásul, hogy az ország ujjraépítéséről, s nem spekulációról van szó, amelyben a „paritáson”, a hangsúly. Minden öre helyre és minden munkaterületre a legkiválóbbakat

egyeniségre van szükségünk, partitására van szükségünk, s mi ezeket emeljük helyezzük oda, ahol bizonyul minden

Mert jelent-ezében vagyunk. De

kezöket válogatjuk, ne a külsőségekre adjunk, hanem a jelölt eredményeire gondoljunk. A demokratizálásból és az országépítésből arányosan ki kell venni részünket, nem mindegy tehát, hogy a feladatot milyen faktorok oldják meg. Mellőzzük a kicsinyeskedést és m-llőzzük a szűklátóköri séget az élet e kezdeti hősi korszakában.

S mivel nem akarunk lenni, az egyetemesben a legnagyobb tanúsítjuk a reakciókban. Érvényes reakció volt zászló

gyobb mérvű s üsző lona és önmagunk a el vele a fát. Nem lehet olyan ürügy, amely a reakciós elemeket ismét a porondra engedhetné, hogy magunkra találya újra sarba vigyek a demokrácia szerkezt. S egy reakciós sem lehet olyan szakember, akár nélkülözhetetlen is, aki helyett megtalálunk épp oly kitűnő szakembert a becsülesek, a nem reakciósok között, ha nem itt Szentesen, esetleg másutt az ország területére Szentesen is az

nem a mi tulajdon

Szentesen, 1945. évi május hó 29. napján.

Dr. Solti s. k.
polgármester h.

1151

APRÓHIRDETÉSEK

Sürgősen kölcsön vennék bizonyos időre biztosíték mellett 10-20 000 pengőt, melynek visszafizetése egyezség szerint történne. „Biztos” jellegre a kiadóba kérek. 9525

37-es új fekete bőrből készült pucos részben lisztért, eladó. Rákóczi Ferenc-utca 90. 9490

Női tavaszi kabát, duplatalpu 38-40 félcipő, férfiruha, ing és cipő, kézimunkás selyem nagykendő, só, elcserelehető kecskéért, libáért, terményért, malacért, élelemért. Gró Teleki Pál-utca 3. 9489

Vállalok évi eltartásra 2 darab fejős tehenet, esetleg éves fiával együtt. Tejhason hetenként hordva. Lakos-utca 45. 9492

Cserélek szürke szövet férfi kabátot malacért. Ruzs McNár-utca 1. szám. 9500